OucuunniHa
“O0’€eKTHO-OpPIiEHTOBAaHEe
nporpamyBaHHA”

CTpyKTypa AUCUMNNIHN

AyauUTOPHI 3aHATTA:

Nekuii 8 rop.

[1paKkTU4HI 3aHATTS 24 ro[.
CamocTinHa poboTa 73 rof.
Popma KOHTpOIO NMMK

Buknagay 4Ymbipsk AAHa IBaHIBHa
Kadenpa IKT (cekuia ITI)
Ayna. N'306

CymAlY / Cekuia ITN / YunGipsak A.1.



Ne
n/n

HasBa HaBYanbHO - METOAUYHUX MaTepianiB

Bupg

HasB-
HICTb
NMPUMIpH

1. HaByanbHa nitepartypa (nigpy4YHuKnN, HaB4asribHi NOCiOHUNKN)
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PeranameHT

Poanoain pentuHroeux 6anis :
Po6oTta Ha ayauTtopHux 3aHATTAX (0,16%R = 16 6anis):
Nekuir: 4 nk. x 1 6an/nk. = 4 6ani..

JTabopatopHi 3aHaTTa: 12 n6. x 1 6an/np. = 12 6anis..
BUKOHaHHA nNpakKTU4YHUX PoOIT (12 3a80aHb) — MakcumarsribHo 60
baniB (Npy NO3UTUBHOMY OLIHKOBAHHI 3 KOXHOT NpakTU4YHOT pobOoTH
ao 5 6anie);;
CknagaHHA MOAYNBbHUX TECTOBUX KOHTPOJIB — BCbOro 24 6anu
(OOWH Y KOXXHOMY MOAYIbHOMY LIVIKITI).
LLikana ouiHOBaHHSA: Y NepLwomMy MoayribHOMY LuMKIi — 12 6anis,
y apyromy — 12 6anis.
Miacymok penTHroBux 6anis 3a moA. LUKIIaMM :
1-uin MoayNbHUW UUKIT: (4 NK., 4 np. pobiT, 3aXUCT; MOAYSTbHUN
KOHTponb) — Ao 40 6anis.
2-U1 MoayIbHUM Uukn: (8 np. pobiT, 3axXUCT; MoayNbHUN
KOHTponb) — Ao 60 6anis.

CymAY/ Cekuis ITT1/Mubipsk A.l.



OcHoOBHI BUSHAYEHHA MoBUu C++

Angaeim moeu - eracmueul uiu Mmosi Habip cumeosriie, 3 SKUX
OpPMyHOMbCS yYCi KOHCMPYKUII MO8U.

Ona igeHTudikaudil o6'ekTiB nporpamu  (3MiHHI, KOHCTaHTW, TuUNW,
nignporpamMu Ta iH.) BUKOPUCTOBYIOTbCS ideHTudikatopu, abo imeHa.

laeHTndikaTopn MNOYMHAKOTBCA 3 NATUHCBLKOI OYKBU i MOXYTb MICTUTU
naTUHCBKI OYKBU, LMPWY | 3HAKN MigKPECIIEHHS.

KntouoBi (cny»0o0Bi, 3ape3epBoBaHi) cnosa MakoTb OAHO3HAYHUIA 3MICT |
MOXYTb BUKOPUCTOBYBATUCA TiNbKM TakK, 9K Ue 3adaHO B JaHin MOBI
nporpamMyBaHHS.

Andasit mosu C (C++) BKkntoyae:

NPOMUCHI NaTUHCLKI Bykeu A .. Z;

Marsi naTUHCbKI OykBM a .. Z;

apabcbki uncpmn 0 .. 9;

po3ginbHuku:,, ., ;, 2, LI L\, ~ L # %, & MN=-+7(){}[] <
S

npobinbHi cumBonu: SP, H TAB, CR, LF, V_TAB, FF, Ctrl - Z
(KiIHeUb TeKcToBoro danny);



OcHoOBHI BUBHAYEHHA MoBUu C++

cneujianbHI CUMBOINN:

CumBou Omnwuc

\n Hosuii psinok (LF)

\t ['opuzonransHa Tadyssiis (H TAB)
\r [ToBepHenns kapetku (CR)

\f Hoga ctopinka (FF)

\a 3BYKOBHI CUTHAI

\' Anoctpod

\” Jlaniku

\\ O0epHena koca pucka (back slash)

HAdupekmuea npenpouecopa - Le IHCTPYKUIS, WO 3annuCyeTbCA Ha
noyaTky nporpamu, MNOYMHAETLCA 3 CUMBOMY «#» | BUKOHYETbCHA
NpenpoLIECOPOM.

[lpenpouecop nepernsggae nporpamMmy A0 Komningadil, nigknwoyae
HeoOXigHi hannu, 3amMiHIOE CMMBOIIYHI abpeBiaTypu B nporpami Ha
BiANOBIAHI ANPEKTMBM I T. A.



OcCHOBHI BUBHAYEHHA MoBU C++
- I/ OaHopsiaAkoBUM KOMeHTap B C++
: [* BaraTopsaAKoBUi
KoMeHTap B C++%/



CTpykTypa nporpamu moBoto C++

#include "stdafx.h" /[l AnpexkTnBmM npernpouecopa
#include <iostream>

#include <conio.h>

using namespace std; /l onpexkTnBa using

int _tmain(int arge, TCHAR* argv[]) // no4aTok nporpamm

{ // no4aTok Tina nporpamm
cout<<" Hello\n* // onepaTop BMBOAY Ha eKpaH
return O;

} // KiHeUb Tina nporpamu



lpuknad 1. llpoepama, wWo Mmicmumpb esieMeHmu oby4yucrieHsb.

#include "stdafx.h"

#include <iostream>

#include <conio.h>

using namespace std;

int _tmain(int arge, TCHAR™ argv[])

{inta, b, c; // 00’ABNEHHS 3MIHHUX LiNOro Tuny
a=5Db=10; /| BUBHAQYEHHS 3MiHHUX a i b
c = atb; // NPUCBOEHHS 3MIHHIM C cymmn a i b
cout << "Value ¢ = "<<c¢c<<'\n"
_getch(); // nigKnoYaeTbCcAa 3a 4OMNOMOroK 3arofioBHOrO
// dpanny conio.h,
return O; // 3yNUHSIE BUKOHAHHA nporpamMm 0o HaTUCHEHHS

// Byab-aKOl KnasiLui

}

Marinynamop endl nepeBognTb Kypcop Ha HOBUW PAOOK, BUKOHYE
ouuLLIEHHS Bydbepa psigka.



lpuknad 2.

#include "stdafx.h"

#include <iostream>

#include <conio.h>

using namespace std;

int _tmain(int arge, TCHAR™ argv[])

{ double m, p, q;
cout<<"Input p and q :";
cin>>p>>q;

m=p/q;

cout<<"m = "<<m<<endlI;
_getch();

return O; }



BUCHOBKMU:

Obyab-sika nporpama MiCTUTb 3arofmfoBHI doannu, NigKMOYEHI

anpekTmneoto #include;

nporpama 3aBXau NoYnHaeTbCA CrioBoM main();

TUI.



Hu yce 8ipHO 8 mekcmi npoapami?
# include <iostream>

using namespace std;

int main()

{int m, k;

m = k+2;

cout>>m,; }

Bunpasumu nomusiku, SIKWO 8OHU €.
# include <iostream>

using namespace std;

int main()

{float r;

cout<<"BBeAaiTb 3Ha4YeHHs a";
cin>>a;

cout<<"BBeAaiTb 3Ha4yeHHs b";
cin>>b;

r=a*b;

cout<<"r = "<<r<<end!;

return 0; }



Lljo 6y0e susedeHO Ha eKpaH 8 pe3ysibmami pobomu
npozpamu, AKWo m=13 i I=4?

# include <iostream>

using namespace std;

int main()

{intp, |, m;

cout<<" BBeaiTb 3Ha4eHHA m";
cin>>m;

cout <<" BBeaiTb 3Ha4yeHHA I";
cin>>|;

|=2:m=09;

p=m+l[

cout<<"p = "<<p<<end];
return 0; }



CTAHOAPTHI TUNKW OAHUX

IMm'a 3MiHHOI NoB'a3aHe 3 obnacTio NnamM'aTi, Ska BigBeaeHa Angd
30epiraHHA 3Ha4YeHHs L€l 3MIHHOTI.

Tun OaHux

[signed] char
unsigned char
[signed] short
unsigned short

[signed] int

unsigned int

[signed] long

unsigned long

Poamip, HuxxHs mexa
6aim diarna3oHy

1
1
2
2
2

AN

4

4

3MiHHiI Uinoro Tuny

-128

0

-32 768

0

-32 768

-2 147 483
648

0

0

-2 147 483
648

0

BepxHs mexxa
diarna3oHy

127
255
32 767
65 535
32 767

2 147 483 647

65 535
4 294 967 295

2147 483 647

4 294 967 295



CTAHOAPTHI TUNW OAHUX

LincHi TMnNn paHux

Poawmip, : HuxHs mexxa BepxHs mexa
Tun daHux y TouHicmb .. .

6aum diara3oHy Oiarna3oHy
float 4 1 3.4E-38 3.4E+38
double 8 15 1.7E-308 1.7E+308
long double 10 15 3.4E-4932 1.1E+4932

3MiHHi foriyHoro Tuny

Tun bool moxe matn gBa 3Ha4vyeHHs: false (fiox) i true (ictuHa).
Lli 3MiHHI dakTnyHo 3ammaroTb 1 6iT, ane TpaHcnaTopU
BUOINAKTL Nig HUX no 1 6anty nam'aTi.

KoHcTaHTH
const int intVal = 25;
const float floatVal = 2.531;

const char sym = "



lMpuknad .
const long int LI = 1257L,; // 30epiraetbca sk long int
const unsigned int Ul = 5317U; /] 30epiraetTbca sk unsigned int

const unsigned long int ULI = 2UL; // 36epiraeTbcs sk unsigned
long intconst float Pl = 3.14159F; // 30epiraeTbca sk float

const float Pl = 3.14159f; /] 30epiraetbca sk float
const long double M = 2.58316L; // 36epiraeTbca sik long double
const long double M = 2.583161; // 36epiraetbcs Ak long double

BusHa4yeHHa KOHCTaHTU 3a A0NOMOro aAnpekTmusemn #define :
#define Pl 3.14159

Bupa3su

Bupa3u - 06'egHaHHs1 onepauin i onepaHais.

lMpuknad .
intb, a=10;
b=a+25;

3HakK "=" - Lle 3HaK NMPUCBOEHHS, a HE 3HAK PIBHOCTI.



Tunu onepauiu :
apuPMEeTUYHI;
BIOHOLLUEHD;

NOTIYHI | NOPO3PALHI;
IHKpEMEHTaA | AeKpeMeHTa;
NPUCBOEHHA.

ApupmMmemudHi onepauir:
* - MHOXXeHHS; | - AiNeHHsa; + - fogaBaHHSA; — - BiAHIMAHHS;

% - gineHHs no moaynto (Y3ATTA 3anuLLKy Bif LinoYMCcensbHOro
OiNeHHs).

Onepauii eiOHOWEeHb :
< - MEHLLUE;
= - MeHLe abo piBHO;
> - OinbLue;
= - Oinbwe abo piBHO; == - piBHO; ! = - He piBHO.



INoriuHi onepadii

&& - noriyHe «I»;

|| - noriuHe «ABOy;

| - noriyHe 3anepeYveHHs.

BnactuBocTi noriyHnx onepauiun

v1 v2 | Iv2 | v1i&&v2 | v1]||v2
false [false |true [false false
false [true [false [false true
true (false false true
true |[true true true

BnacTtnBocCTi nopo3paaHuUxX onepauin

X

y

=y

x&y

Xy | x%y

1

0
1
0
1

=000

Alalalo

0
1
1
0




' Onepauyisi iHkpeMeHm i deKkpeMeHm :

++ — I[HKPEMEHT; -- — OEKPEMEHT.

ornepartop j = i++; (nocTdikcHa popma 3anncy) ekBiBarneHTHUn j = i; i++;
oneparop j = ++i; (NpedikcHa hopma 3anucy) ekBiBaneHTHUA i++; j = 1.

- lMpuknad.

' #include "stdafx.h"

#include <stdlib.h>

#include <iostream>

#include <conio.h>

using namespace std;

int _tmain(int arge, TCHAR* argv([])

{ intsum, a=2, b=5;

sum = a + b++;
cout<<a<<''<<b<<''<<sum<<endl; //267
a=2; b=5;

sum = a+++b;
cout<<a<<''<<b<<''<<sum<<end!; /1357
a=2; b=5; sum = (a++)+b;



- lNpuknaod (npodoeeHHs).

. cout<<a<<''<<b<<''<<sum<<endl; //357
. a=2; b=5; sum = a+(++b);

. cout<<a<<''<<p<<''<<sum<<endl; /268
_getch(); }

Onepauii 3 NPUCBOEHHSIM:
*= =, 4=, - =, Y%=, <<=, >>= &=, A=) =
lpuknad .

cnt+=50: // cnt=cnt+50:;

cnt%=2; /| cnt=cnt%2;



NepeTBOpEHHA TUNIB

lpasuna npueedeHHs1 munis:

1. ABTOMATMYHO 3AOIMCHIOKTLCA TiNbKAW Ti  MNEPETBOPEHHS,  SKi
. MEepeTBOpOTL  onepaHAM 3 MEeHWWUM [iana3soHoM 3HayYeHb B
onepaHau 3 BinbLNM Aiana3oHOM 3Ha4YeHb, Hanpuknaa:

Int i _var = 5;
float f _var = 2.5, summa;

summa =i _var + f_var;

2. Bupasn, wo He mawTb 3MICTy (Hanmpuknag, 4Yucrno 3 nnaeakyoro
KOMOO B pofi iHAeKcy), He NponyckakTbCsi KOMNINATOPOM Lie Ha
eTani TpaHcnAUuil:

float f;

mas [f[=25; // euknukae nnomurnky mpaHcnsauii (Error)

3. Bupasu, B ssiknx morna 6 srpadatucs iHndopmauia (Hanpuknag, npu
NPUCBOEHHI OOBIMX LiNMX KOPOTLLUNUM abo OiINCHUX LifTMM), MOXYTb
BUKNUKaTK nonepemxkeHHa (Warning), ane BoHW gONyCTUMI:

int i;
float =3.2;
I=f; // nonepeodxeHHs (Warning) npu mpaHcrisauii



MaHinynaTtop setw

Maninynamop setw 0o3Bonsie 3aaatu LWUMPUHY Nons BUBEAEHHS
naHux. LnprHa BU3Ha4ae KinbkicTb 3HAaKOMICLb (CMMBOTIIB), SKi
BiABOOATLCSA Mig AaHi, Wo BMBOOAATLCA. [ANa Moro NigknioyYeHHs
NOTPIOHMM 3arofoBHMK hansn <iomanip>.

lpuknao.

#include "stdafx.h"

#include <stdlib.h>

#include <iostream>

#include <conio.h>

#include <iomanip>

using namespace std;

int _tmain(int arge, TCHAR™ argv][])
{ long IVar = 5312647,

int iVar = 536;

char cVar ="

cout << setw(10) << |Var << setw(5) << iVar
<< setw(3) << cVar<< end];

_getch();}



NMIHIAHI | PO3TFAJTYXXEHI ATTOPUTMU

JliHiGHI anzopummu
JTiHINHMMKN Ha3MBalOTLCA MPorpamMu, B SAKMX onepaTopu BUKOHYHOTLCHA

OOVH 3a OOQHMM Big NEpLLIOro 40 OCTAaHHbOro, HE NMOBTOPHKYNUCH | HE
3MiHIO4YM NOPSAKY CBOrO BUKOHAHHS.

OcHoBHi MaTeMaTH4HI PpyHKLIT MmoBu C++

Tun
OyHKUS I'I03Haqe|j|.!4 3Ha4eHHs! I'st chaiiny onmcy
S PYHKU, dyHKUIT, WO aprymeHT
noBepTaETbLCA
ABCOMIoTHE abs(x) int int <stdlib.h>
3HaYeHHst cabs(x) double double <math.h>
fabs(x) float float <math.h>

ApPKKOCUHYC acos(x) double double <math.h>
ApKCUHyc asin(x) double double <math.h>
ApKTaHreHc atan(x) double double <math.h>
KocunHyc cos(x) double double <math.h>
Cunyc sin(x) double double <math.h>
EkcnoHeHTa €*  exp(x) double double <mafh.h>
;;il?:iy pow(X, y) double double <mafh.h>
Tlorapucpm . log(x) double double <math.h>
HaTypanbHUi
Jlorapucom

. loglO(x) double double <math.h>
OECATKOBUI
Kopie . sqrt(x) double double <math.h>
KBagpaTHUN

TaHreHc tan(x) double double <math.h>



lMpuknad 3.3. 3MiHUMU MicussMU 3Ha4Y€HHSI 3MIHHUX X i Y.

#include "stdafx.h"

#include <iostream>

#include <math.h>

#include <conio.h>

using namespace std;

int _tmain(int arge, TCHAR™ argv[])

{ setlocale(LC_ALL, "Russian");

int x, y, wrk; I/ wrk - poboya 3MmiHHa
cout << "BBegute x ny ->"; ein >> x >>y;

cout <<"x ="<<x<<"y="<<y<<endl

wrk = X; /[ 3anam'ataTtn B wrk 3Ha4eHHSs1 3MiHHOI X

X=Y; /[ NOMecTuUTb B X 3Ha4YeHne y

y = wrk; // NOMICTUTN B Y 3HAYEHHS X, WO 36epiracTbca B Wrk
cout <<"x ="<<x<<"y="<<y<<endl,

_getch();

return 0; }
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PyHKLUIT hopmaTHOro BBeAeHHA-BUBEAEHHA AaHUX

printf ("ynpaBnsrounn_panok”, [CMUCOK_aprymeHTiB])

Criucok apaymeHmig - e MocnigoBHICTb KOHCTaAHT, 3MiHHUX abo BuUpasi.,
| 3HAYEHHS AKX BUBOOATHCA HA eKpaH AMCnres BignosigHo Ao dopmaTy
| ynpasnsw4doro pagka. Cnmcok aprymeHTiB y doyHkuil printf() moxe 6yTtun
BIACYTHIM,

Ynpaenswuul psa0oK eu3Hadae KinbKicmb i mun apaymeHmise. Micmumsb
0b6'ekmu mpbOx muriie : 3BU4anHi CUMBOJSIN, LLIO BUBOOATLCS HA eKpaH 6e3
3MiH, crieumdpikauil NnepeTBOPEHHS, KOXHA 3 AKMX BUKITMKAE BUBEOEHHS Ha
eKpaH 3Ha4YeHHA 4YeproBoro aprymeHTy 3i CNUCKY aprymMeHTiB, i CUMBOJbHI
ynpaenadi KOHCTaHTU. KoXHa cneuudikauia nepeTBopeHHSA NoYNHaETbLCS
3 cumBOny % i 3aKiH4yETLCA CUMBOJSIOM MEPETBOPEHHS.

Mixx HUMU MOXymb 3anucysamucs.

3HaK MIHyC (-), WO BKa3ye Ha Te, WO TEKCT, AKUN BUBOAUTBLCH,
BUPIBHIOETHLCA MO J1IBOMY Kpato; 3@ 3aMOBYYBaHHSM BUPIBHIOBAHHA
BiAOyBa€eTbLCA MO NpaBoOMYy Kpato;

PAOOK UMdp, WO 3a4as MiHIManbHUU POo3MIp NoNga BUBEOEHHS,;
Kparka, Lo € po3aifibHUKOM;

PAOOK UMAop, WO 3a4a€ TOYHICTb BUBELAEHHS;

cumBon |, BKasye Ha Te, LLO BignoBigHUW aprymeHT mae tuvn long.



CumMeosiu nepemeopeHHs :

d - apryMmeHT NepeTBOPOETLCA B AECATKOBE NPeacTaBNEHHS;

‘0 - apryMeHT NepeTBOPHOETLCA Y BICIMKOBE NPeACTaBneHHs,

'X - apryMeHT NepeTBOPHETLCA B WICTHAAUATUPUYHE NPeacTaBreHHs;
| C - 3HAYEHHSIM apryMeHTY € CUMBOJT;

'S - 3HAYEHHAM aprymeHTy € paaoK CUMBOIIB;

e - 3Ha4YeHHAM aprymeHTy € BenunduHa tuny float abo double B
eKCrMoHeHLUianbHin dopmi 3anucy;

f - 3HaueHHAM aprymeHTy € BenuymHa Tuny float abo double y popmi
3anuncy 3 OecATKOBOK TOYKOLO;

g - oauH 3 cpopmaris f abo e;

U - 3HAYEHHSIM apryMeHTY € Line 6e33HakoBe YMCo;

P — 3HA4YEHHSAM apryMeHTy € MoKaX4uK (agpeca).
®dyHkuiiss scanf ():
scanf ("ynpaBnsitoya cTpoka", CNMMCOK_aprymMeHTiB);
Cnuncok apryMeHTiB € 0O0B'A3KOBUM.

AprymeHTn yHKUil scanf() MNOBUMHHI OyTM NOKaXyMkamu Ha
BIAMOBIOQHI 3HAYEeHHS, ANA LUbOro nepen iM'aMm 3MiHHOI 3anMCyeTbCS
cumBon & YnpaBnswuun, pPAOoK  MIiCTUTbL  crieumdoikauii
NepeTBOpPeHHA | BUKOPUCTOBYETbLCA ONA BU3HAYEHHSA KISIbKOCTI |
TUNIB apryMeHTIB.



lpuknad:

- printf ("i=%d,\n j=%d,a=%6.2f.\n" i,j,a);
Akwo I= 1234 =127, a=86.531, mo Ha 3KkpaHi MaeMo:

| [=1234,

- =127, a = 86.53.

[lonycTMme BUKOPUCTAHHSA CUMBOJSIIB 3aNOBHEHHS:

printf ("i =%06d,\n j=%d, a=%6.2f.\n", |, j, a);

3Ha4YeHHs | BUrnagae Tak:

| =001234

scanf ("%d %f %c %s", &i,&a,&ch, r);



Po3ranyxeHi anroputmu

[lepenbayatoTb BUBIp MapLLUpyTy BUKOHAHHSA Nporpamm 3anexHo
Bif ICTUHHOCTI ab0 NOMUSIKOBOCTI AEAKMUX YMOB.
KoHcmpykuii nputdHasmms piweHHs :

if
if - else
switch.

YmoBHUM onepaTtop if
if (eupa3){onepamop1 Bupas S
oneparop2; e
onepatopN;} /lend if Onep:mp’

abo 00K

' omepaTopis
<




if (Bblpa3 = = 3Ha4YeHHs1) onepaTop;
if (Bblpa3!=3Ha4yeHHSA) onepaTop;

if (Bblpa3>3Ha4yeHHs) onepaTop;

if (Bbipa3!=0) onepaTtop;

if (Bblpa3) onepaTop;

if (Bupa3 = sHa4yeHHA) onepatop; // TOMUJIKA
lMpuknad.

#include "stdafx.h"

#include <iostream>

#include <conio.h>

using namespace std;

int _tmain(int argc, TCHAR* argv(])
{ setlocale(LC ALL, "Russian");
inty, c

cout << "Beedimb pIK:";

cin >>y;

c = y/100;

if (y %100 != 0)c+=1;

cout << «Lleu pik Hanexums cmosiimmio"<< ¢ << endl;
_getch();

return 0; }



Onepamop if- else

if (supa3s){ onepamop1; < Bmpaz
ornepamop?2 } . |
else {ornnepamop3; 3":%’;2" g“:’g;zzp
onepamop4;} omepaTopis omepaTopie

L

BknaOdeHi 2anyXeHHs:

if (ebipa31) onepamop1;
else if (ebipa32) onepamop2;
else if (ebipa3l3) onepamop3;
else if (ebipa3N) onepamopN;
else //Heoboe'ss3koea YacmuHa
orepamop_3a 3aM0o84yB8aHHSIM;



YmMoeHuu onepamop :

3MiHHa = eupa3s? 3Ha4eHHs11: 3Ha4YeHHS2;
YmoeHul supas :

if (8upa3s) 3amiHHa = 3Ha4yeHs1;

else 3MiHHa = 3Ha4YeHHS12;

if (test = ="Y")
'el'lessetVaIue =100; TestValue = (test = ="Y")?100:0;
TestValue = 0;

Onepamop MHOXXUHHO20 subopy
switch (eupas3)
{case 3Ha4yeHHs11: onepamop1;
break;
case 3Ha4YeHHs12: ornepamop2;
break;
case 3HaYeHHs13: oriepamop3;
break;
default: // He0b08's13K08ULI KOMIMOHEHM
oriepamop_ro_HernopieHSAHHIO; // AKWO He byrio XXOOHO20
// criigrnadaHHs.
} //end switch (eupa3)



lMpuknao.

#include "stdafx.h"

#include <iostream>

#include <conio.h>

using namespace std;

int_tmain(int arge, TCHAR™ argvf[])

{ setlocale(LC_ALL, "Russian");

char sym;

int op1, op2, res;

cout << "BBeante cMmBon apngomMeTmyeckomn onepaymmn “;

cin >> sym,;
switch (sym)
{case '+" cout << "CnoxeHune" << endl;
cout << "1 cnaraemoe:";
cin >> op1;
cout << "2 cnaraemoe:";
cin >> op2;

res = op1 + op2;
cout << op1 << '+' << op2 << '=' << res << endl;
break;



case '-" cout << "BblyntaHme" << endl;
cout<<"YmeHbliaemoe:";

cin >> op1;

cout<< "Bblyntaemoe:";

cin >> op2;

res = op1 - op2;

cout << op1 << '-' << op2 << '='<< res << endl;
break;

case ™.  cout << "YMHOXeHune" << endl;
cout<< "MHoxumoe:";
cin >> op1;
cout<<"MHoxutenb:";
cin >> op2;
res = op1 * op2;
cout << op1 << ™ << op2 << '='<< res << end;
break;

case /" cout << "[leneHune" << endl;
cout<<"[enumoe:";
cin >> op1;
cout<<"[enutenb:";
cin >> op2;



if (op2 = 0)
{res = op1/op2;
cout << op1 <<'/' << 0p2 << '=' << res << endl;}
else cout <<"[leneHune Ha 0 3anpeLwieHo" <<
endl;
break;
default:cout<<"He apndmetnyeckasa onepauyma”<< endl;
} I/ end switch (sym)
_getch();
return O; }

Bu3Hayumu 3Ha4YeHHSsI 3MiHHOI W rnics1s1 BUKOHaHHS
HacmyrnHux ornepamopis .

w = 100; u = 30;

switch (u/7)

{ case 0: w = 0; break;

case 1: w = 1; break;

case 2: w = 2; break;

case 3: w = 3; break;

default: w =7; }



Bu3Havyumu 3Ha4YeHHS1 3MiHHOI m ricsisi BUKOHaHHS
HacmyrnHux onepamopie
m=95;
if (x>0) {if (y>0)m =10;}
else m = 20;

a) nppux=-5,y=17;

) npux=2,y =-3;

B) npux =9,y =3.



